



我市创建国家卫生城市文艺宣传走进社区

美丽家园 从你我做起

本报讯 (记者 庞贊 实习生 彭秀芬) 昨晚,我市2013年创建国家卫生城市文艺宣传走进社区“美丽家园”专题晚会在金叶社区体育馆广场举行。

晚会由市创卫办、市委宣传部、市文化体育和新闻出版局主办,市歌舞剧团为演出单位。

晚会的内容以歌舞、小品、曲艺为主要表现形式,同时为创卫专门创作了几个突出主题的节目,如音乐快板《文明创建新目标》、贴近生活的小品《两代环卫工》、歌舞《桂香嫦娥》、《纵酒对歌》等,同时将鄂南风情穿插到晚会当中,融政治性、艺术性、观赏性为一体,雅俗共赏。

据活动主办方负责人介绍,举办创建国家卫生城市“美丽家园”专题晚会,旨在充分激发群众在创建工作当中的主体作用,以文艺演出的形式,寓教于乐,将创建工作深入人心,从而为省级战略咸宁实施的宏伟蓝图做贡献。

本次演出从7月份开始,持续到8月份,在温泉城区10个社区内举行。为了使文艺宣传所到之处更具亲切感,社区也可自编创卫节目上台展示,既增强了与市民的互动,又充分展示了社区积极参与创卫的宣传意义。

本场演出为第三场专题演出。



歌舞《共舞春风》 本版摄影 赵忠志



民歌对唱《纵酒对歌》



小品《两代环卫工》



现场观众人山人海

创卫活动深入人心

——我市2013年创建国家卫生城市文艺宣传走进社区侧记

没有华丽的舞台,也没有耀眼的明星。昨天晚上,温泉金叶社区近500居民在金叶体育馆广场一饱眼福,观看了一场以创建国家卫生城市为主题的文艺演出。

晚上7点整,记者来到场地时,太阳还没有下山,场地上除了忙碌的工作人员,早早就聚集了不少小区居民。

“早就知道今天晚上有创卫的晚会,这不,一吃完饭,一家老老小小六口就赶来了。”小区居民胡先生是创卫活动的志愿者。平时创卫活动,他都会加入到志愿者

队伍,为城市的整洁干净献出自己的一份力。

市民陈先生带着妻子和孩子也来看晚会。“现在是创卫的关键时刻,大家都在努力,作为这个城市的一份子,我们应该从小事做起,不乱丢垃圾,让生活更美好。”陈先生说。

8点整,晚会正式开始,节目精彩纷呈。《桂花满天开》,将满城桂花香的景色描绘得惟妙惟肖,让大家仿佛置身于花海之中;音乐快板《文明创建新目标》,以轻松欢

快的方式,围绕“创建”核心内容做重点宣传,提倡大家齐动手;小品《两代环卫工》则以一个最贴近生活的故事,讲述了环卫工人对我们的城市洁净所作的贡献……

晚会通过大家喜闻乐见的方式,把创卫的理念传递到每一个人的脑海中。

记者注意到,整场晚会过程中,与以往看晚会不同的是,居民们都很自觉,吃完的雪糕包装袋,丢进垃圾桶内。还有几位居民,主动把地上的垃圾捡起来。

(庞贊 彭秀芬)

小品《两代环卫工》“赚足”掌声

年轻小伙小周是一个环卫工人,去见女方家长。怕女友父母介意自己的工作,小周想尽办法掩饰。谁料到,女友爸爸也是环卫工,两人越谈越投机,小周最终得到了女友家人的认可。

小品《两代环卫工》把现场的气氛推向

了高潮,精彩的演出赢得了观众们的阵阵掌声。

“小品演得很有趣,也很有意义。”家住岔路口附近的阚先生听同事说金叶小区晚上有关于创卫的专题演出,便骑着电动车,带着家人专程来看表演。

阚先生表示,看完这个小品,觉得创卫工人的工作很可敬,正是有了他们手中的“大画笔”,才有了温泉城区这幅干净、漂亮的“地画”。作为咸宁人,他日后将积极参与到城市的创卫活动中去,为咸宁的创卫工作尽点力。

(庞贊 彭秀芬)

现身说法教育下一代

“小孩子不能乱扔垃圾知不知道?快去把它捡起来!”晚会现场,家住金叶小区的张女士看见儿子将喝完的矿泉水瓶随手扔在地上,便教育儿子养成好的卫生习惯,不随地乱扔垃圾。

亲自看着儿子将刚才扔在地面上的瓶子捡起来后,张女士一脸笑容,并告诉儿子应该将瓶子给对面正在收集塑料瓶的大妈。

张女士表示,现在全城都在搞创建国家卫生城市的活动,晚上还专程在小区举行专

题文艺演出。看得出来,全市上下都很重视。作为市民,都应该配合相关部门搞好城市的卫生。卫生做好了,不仅美化了城市,对大家的健康也有好处。

(庞贊 彭秀芬)

樨香宴酒店谢师宴 师恩深如海 盛宴表真情

请在此留下你美好回忆!

凡预定谢师宴,每桌可赠送啤酒一箱,另可享受以下惊爆活动:

1、预定6-10桌或消费满5000元,送精美拉杆密码箱一个。

2、预定10-15桌或消费满8000元,送价值700元名牌暖冬被一床。

3、预定15桌以上或满10000元,送价值1500元的三星智能手机一部。

宴席标准

588元/桌

688元/桌

888元/桌……